

## 神奇的蛋壳

清晨,太阳公公笑眯眯地挂在天空中,白云像棉花糖一样飘来飘去。小蚂蚁、小虫子和小蝴蝶在绿油油的草地上追着蒲公英玩,忽然发现草丛里躺着半个白白的蛋壳。

于是,小蚂蚁灵机一动说:“我们来玩跷跷板吧!”它们搬来小树枝架在蛋壳上,小蚂蚁和小虫子立刻蹦到两头。跷跷板一上一下地晃悠,小蝴蝶在空中自由自在地飞来飞去,为它们加油、鼓劲。

过了一会儿,它们玩累了,三个小伙伴望着蓝蓝的天空发呆。小蝴蝶用触角碰了碰蛋壳说:“我们坐热气球去旅行吧!”它们用蜘蛛丝绑住蛋壳,系上粉色气球。小蚂蚁和小虫子坐在热气球里,小蝴蝶追着它们转圈圈,蛋壳变成了会飞的云朵摇篮。

下午的天空突然变脸,乌云像打翻的墨汁漫开来。哗啦啦!雨点像断了线的珠子往下掉。小虫子喊:“快躲进来!”三个小伙伴钻进蛋壳小屋。它们庆幸地想:幸好这有半个蛋壳,不然我们就成了“落汤鸡”了。

天黑了,月亮阿姨悄悄爬上树梢。小蚂蚁捡来一片银杏叶当被子,小蝴蝶衔来柔软的花瓣铺床。三个好朋友蜷在蛋壳摇摇床里数星星,风儿轻轻推着它们,摇啊摇啊,连梦里都是香香甜甜的。

啊! 这真是一个神奇的蛋壳呀!

南通市海门区能仁小学二(4)班 崔皓然  
指导老师 施东梅

## 彩色的梦

我有一大把彩色的梦,  
有的长,有的圆,有的硬。  
他们躺在铅笔盒里聊天,  
一打开,就在白纸上蹦跳。  
脚尖滑过的地方,  
连绵的远山,青了;  
整片的枫林,红了;  
无边的麦浪,黄了。  
在绿油油的草原上,  
牛羊成群结队,  
请风儿留下伴奏。  
宽敞的蒙古包上,  
飘一片羽毛般的云朵,  
又白又软!  
我的彩色画笔,  
是大草原的精灵。  
我的彩色梦境,  
有青草香,有季节风,  
还有马兰花的叮咛,  
在空气里飘荡……

南通市海门区能仁小学二(2)班 施昊然  
指导老师 施静

## 我的“猫小妹”

我的妹妹宛如一只调皮捣蛋的小猫咪。那天,妈妈在厨房准备晚餐,叮嘱我照看一下妹妹。起初,我俩还能和平共处。可当我开始埋头写作业的时候,突然,婴儿车侧面“嗖”地探出两只白白嫩嫩、肉嘟嘟的小手,猛地薅住我的头发,然后用力往后一拽。“啊!”我禁不住发出一声惨叫。妈妈闻声,举着锅铲急匆匆地奔了过来。再看妹妹呢,她就像个没事儿人似的,安然坐在婴儿车里,悠然地晃着她的小脚丫。我呢,只能无奈地揉着疼痛难忍的脑袋,干瞪着眼。

我的妹妹是个夜猫子,不爱睡觉。睡前,我坐在温暖的被窝里津津有味地看书,正看得入迷的时候,妹妹扶着围栏,像个小醉猫似的,一步三晃地朝我走来,嘴里“咿咿呀呀”的,仿佛在说:“姐姐,我也想看。”可就在不经意间,妹妹突然发动“袭击”,我的马尾辫又被她紧紧抓在手心。那疼痛如同小针在扎我一般,这么小的人儿,力气却如此之大,我真是有苦难言啊。

然而,当猫小妹睡着的时候,奶香奶香的她紧紧地靠着我,小手心里还紧紧握着一缕我的头发。那一刻,一股暖流在我心中缓缓涌起。

南通市海门区能仁小学三(1)班 邹雨萱  
指导老师 张晓辉

## 独爱桃花

有人喜欢迎春花,有人喜欢杏花,有人喜欢梅花,我却独爱桃花。

我家屋后面就有一棵桃树,春寒未退,桃花宝宝们就迫不及待地竞相盛开,争奇斗艳。远远望去,桃树好像穿上了粉红色的美丽衣裳。

桃花的粉色有深浅。淡粉色的桃花宛如少女羞涩的脸庞,透着几分清新;深粉色的桃花则似娇艳的玫瑰,艳丽动人;浅粉色的桃花如同天边的云霞,轻盈柔美。微风拂过,桃花在枝头摇摆,好似那舞者在花丛间翩翩起舞。凑上去轻轻一闻,一股清香扑鼻而来,令人心旷神怡,久久不能忘怀。

时间悄悄溜走,桃花也完成了它们的使命,桃树上结出了很多小桃子。我喜欢桃花不仅因为它的美,更是喜欢它那无私奉献的精神。

南通市海门区能仁小学三(6)班 陆佳毅  
指导老师 吴丽娇

## 我的好朋友

我有一个形影不离的好朋友,她叫徐雨瑶,今年十岁了。

她有一头乌黑如墨的长发。身材又高又瘦,就像春日里茁壮的小树,身姿挺拔,引人注目。圆圆的脸上,一双又大又亮的眼睛,好像会说话的星星。笑起来时,一对小酒窝若隐若现,就像春天里的小太阳,给人一种温暖的感觉。

我的好朋友不但长得可爱,她的爱好也十分丰富,尤其喜欢打羽毛球。一到双休日,她便早早做完作业,飞奔到楼下和爸爸妈妈一起打羽毛球。打羽毛球不但锻炼了她的身体,还给她带来无穷的快乐。

这就是我的好朋友徐雨瑶,一个像阳光一样温暖、美丽的女孩,你们喜欢她吗?

南通市海门区能仁小学二(4)班 吴玥滢  
指导老师 施冬梅

## 小狗“汉堡”

有人爱勇猛的老虎,有人爱自在的苍鹰,有人爱可爱的白兔,可我只爱我家的超萌小狗——“汉堡”。

“汉堡”小小的,像被施了长不大的魔法。它长着雪白的卷毛,软乎乎的,好似披着云朵织的毛衣。脑袋圆溜溜的,小得如同一个随时能弹起来的皮球。一对大眼睛滴溜溜地转,宛如灵动的黑宝石。小巧的鼻子灵敏非凡,隔老远就能嗅到肉香。它的腿又短又粗,跑起来却快得能和汽车一较高下。最有意思的是它那短尾巴,紧紧贴着屁股,走路一扭一扭,可爱极了,任谁见了都想摸一把。

“汉堡”可是个十足的小吃货。狗粮是它的日常最爱,要是碰上香喷喷的肉骨头,那更是挪不开脚。每次家里炖肉骨头汤,它的小鼻子就开始发挥威力,一路嗅着香味找到厨房,乖乖趴在一旁,眼睛直勾勾地盯着锅,口水都快流成河了。妈妈瞧见,总会夹起一根骨头,高高抛起。“汉堡”见状,后腿一蹬,像离弦的箭一样蹿起来,在空中精准地一口咬住,随后撒腿跑回食盆,开启“美味盛宴”。不一会儿,一根骨头就被啃得干干净净。吃完后,它还会伸出小舌头舔嘴巴,那满足的小模样,仿佛在告诉全世界:“这是我吃过最棒的美食!”

别瞧“汉堡”贪吃,它可聪明啦!有天晚上,我和姐姐带它在小区散步,“汉堡”忽然没了踪影。我俩一下慌了神,赶忙回头找,把小区翻了个遍,连个影子都没见着。我满心担忧,它是被坏人抱走了还是迷路了?我俩嗓子喊哑了也徒劳无功,只能垂头丧气地往家走。到楼梯口,隐约传来“汪汪”声,我心头一喜,飞速冲上楼,“汉堡”真在!它摇着尾巴扑进我怀里,我悬着的心总算落了地,紧紧抱住它,开心极了。

这就是我家的“汉堡”,贪吃又聪明,给我的生活带来数不清的欢乐。

南通市海门区能仁小学四(3)班 季诗涵  
指导老师 黄建英

## 绿豆芽长成记

一个阳光明媚的日子里,我和外婆精心挑选了一批形态饱满的绿豆。这些绿豆小小的,摸起来滑溜溜的,稍不留意,就会从指尖溜走。

把绿豆清洗干净后,将它们放入一个带小孔的盆子里,再倒入适量的水,让水刚好没过绿豆。接着,我又轻轻用纱布将绿豆覆盖起来,这样既能保持湿度,又能避光,为绿豆营造了一个舒适的“小窝”,之后就满心期待地等它们膨胀。

第二天,阳光依旧灿烂。由于前一天吸收了水分,绿豆们有了大变化。它们原本深绿的“外衣”变淡了,有的甚至破了个洞,露出了一点雪白的“肚皮”;有的肚子圆滚滚的,像是吃撑了;还有的表皮裂开一条小缝,就像睁开了一只眼睛,好奇地打量着这个新奇的世界。

又过了一天,我一早就跑去看绿豆。眼前的景象让我大吃一惊:绿豆竟然“消失”了,盆子里只剩下浅绿色的外皮和浅黄色的“小蝌蚪”。更奇怪的是,有些外皮还泛起了淡红色,我心里一紧,难道它们生病了?到了晚上,淡红色的“小蝌蚪”越来越多,而且有些“小蝌蚪”的“嘴巴”里还含着嫩绿色的小叶片。看着这些,我满心疑惑:这样真能长出绿豆芽吗?好奇心驱使我继续观察下去。

第二天清晨,我惊喜地发现许多小豆芽挺直了腰杆,站了起来,盆子底部也布满了密密麻麻的根。豆芽的头部鼓鼓的,就像戴了一顶浅红色的帽子,还系着绿色的“领结”。原来,那浅红的是绿豆芽的子叶,绿色的则是它的真叶。小小的绿豆芽,内部结构还挺复杂呢!

这些参差不齐的绿豆芽在盆子里茁壮成长。浅红色的子叶挂在胚轴上,宛如一粒粒小巧玲珑的果实。我轻轻摸了摸胚轴和子叶,上面布满了细密的绒毛,若不是凑近仔细瞧,根本发现不了。我翻开盆子底部,只见湿漉漉的根相互缠绕,好似正在编织一张错落有致的大网。

通过这次奇妙的观察之旅,我见证了生命的神奇与顽强,更体会到:只要用心观察,生活中处处都藏着令人惊叹的美好。

南通市海门区能仁小学四(3)班 孙宇辰  
指导老师 黄建英

## 七彩丝带

一场滂沱的大雨骤然而降又戛然而止。此时此刻,世间万物被冲刷得一尘不染,空气中充斥着泥土的芬芳,大地是那么湿润,如同海绵喝饱了水。太阳从云朵后面探出脑袋,东瞅瞅、西看看。

阳光透过云层,出现了横跨天际的七色彩带——彩虹。它犹如一位优雅的小姐,穿着斑斓飘逸的羽衣,展示着自己独特又动人的美丽。这七彩的光芒,如同七把锋利的箭矢,把我所有的烦恼、所有的忧愁都射到了九霄云外,只留下快乐与希望。此刻,我感觉全身充满了无穷的力量。

七彩丝带是如何形成的呢?翻阅资料后,我知道了彩虹的秘密。雨后的空气中充满了水分,小水珠在阳光的照耀下被分散成了七种颜色,通过折射形成七色光谱,就成了绚丽的彩虹。

彩虹不仅美丽,还有着美好的寓意。它常被看作是经历风雨后的希望之光,就像一个人经历重重困难后看到了生活最终的美好。

这次观察彩虹,让我受益良多。我懂得了在面对生活的挑战时,要像期待雨后彩虹一样保持乐观的心态,相信每一场风雨过后,都会有更加绚烂的美景在等待着我们。

南通市海门区能仁小学三(1)班 江羽萌  
指导老师 张晓辉